

■ 厂商动态

试驾全球鹰GX7赢熊猫

团购吉利全系奖品送不停

吉利全球鹰GX7大型试驾会暨吉利全系千人叠金团购会将于5月27日下午1:30在奥体西便门隆重推出。

本次活动超值奖品欢乐送不停:前500名报名试驾即送百元苏果卡;现场试驾抽奖赢熊猫一年免费使用权;订车抽奖赢IPAD、42英寸液晶大彩电、情侣野营帐篷。

当日十辆GX7全城巡游为您接驾,招手即停,载您去奥体。

本次大型试驾会的主角全球鹰GX7是吉利汽车收购沃尔沃后首款SUV车型,是吉利汽车在吸收消化世界先进技术基础上打造的全新型号,即将高调亮相金陵古都。

全球鹰GX7的外形设计由在汽车设计领域有“20世纪最佳设计大师”美

誉的乔治亚罗与吉利汽车研究院联手打造,兼顾都市时尚与越野动感。全球鹰GX7车长4541mm,宽1833mm,高1700mm,轴距2661mm,后排座椅可按4/6比例分拆且前后可调,均营造了宽敞舒展的内部空间。

动力方面,全球鹰GX7配备1.8L、2.0L、2.4L三个排量的车型,除手动挡车型外,还将推出配备澳大利亚DSI公司6速手自一体变速器的自动挡车型,拥有83年历史的澳大利亚DSI公司是一家集研发、制造、销售为一体的自动变速器专业公司,从1964年开始向福特、克莱斯勒等车企供货。此外,全球鹰GX7的底盘由荷兰PDE公司调校,PDE公司是宝马、奥迪、VOLVO等公司的合作伙伴。

吉利帝豪5月27日奥体开团

千人团购,全年最低价,报名即享100元苏果卡

由吉利汽车厂家主办南京钧生帝豪4S店协办的帝豪千人大型团购会将于5月27日下午1:30在奥体西便门专场隆重推出。此次活动,南京交通台FM102.4旗下“一门四杰”大聪薛子、智勇、周全带您砍价,帝豪旗下所有车型,活动当天选购任意一款车型均可享受吉利品牌全系叠金活动,以全年最低价格购得心动帝豪车,本次团购活动更有超值奖品,包括:订车即送800元加油卡、成功报名参与团购即享100元苏果卡、现场抽奖IPAD、42英寸液晶大彩电等丰厚奖品。本次千人团购活动,EC8

系智能导航版最高优惠15800元(含价值3800元原厂精品装潢)EC7系智能导航版最高优惠11800元(含价值3000元原厂精品装潢)。作为国内自主品牌的领航者,帝豪面向欧美市场销售,在设计上完全按照欧洲标准,满足世界范围内高等级的技术标准和严格的法规要求。欧四、国五碰撞标准打造自主品牌车安全典范。为回报广大车友、众多消费者对帝豪品牌的关注与厚爱,吉利汽车帝豪品牌联手南京钧生帝豪4S店为本次团购活动特别推出EC7超悦版,团购售价69800元。

2.5L油挑战35km
第八代索纳塔邀您“堵”节油

面对日益走高的油价,“节油”,成为了汽车厂商及消费者所面临的首要关键词。3月29-30日,在由CCTV-5和中国汽车运动联合会联合主办的“油我掌控·极限挑战”极限油耗挑战赛中,第八代索纳塔以4.48L/100km的最好成绩成功完成了挑战。

北京现代相关人士表示,节油车型,不仅仅是在畅通路况下实现低油耗,而且要适应各种路况,尤其是城市高峰的拥堵路段,为了让消费者进一步体验第八代索纳塔的低碳环保性能,北京现代将举办全国15城市“第八代索纳塔城市拥堵路段节油挑战赛”,请消费者共同测试并见证第八代索纳塔的节油奇迹。

“第八代索纳塔城市拥堵路段节油挑战赛”南京站的比赛将于5月28日-6月3日举行,目前选手招募工作已全面展开。如果您对自己的驾驶技术有信心,并想迎接挑战,不妨致电江苏万帮汽车4S店报名参加本次节油挑战赛,更有丰厚奖品等您领取,报名电话025-52630866,活动时间5月28日-6月3日。

2.5L行驶35km 索纳塔创领城市拥堵路段低油耗

本次南京站节油试驾路线,以大明路江苏万帮4S店为起点,穿越城东干道,进入九华山隧道、玄武湖隧道,由新模范马路隧道驶入定淮门大街,行至扬子江大道后再回到大明路江苏万帮4S店,全程35km。

为了实际测试第八代索纳塔的油耗,也加强读者前来挑战的信心,记者近日驾驶了将用于节油赛的第八代索纳塔2.0L车型,在早高峰时挑战了一次计划的路线。

上午8点30分,是城东干道最拥堵的

时段,从大明路驶上城东高架后,车辆一直在爬行,进入隧道后路况才有所好转。节油驾驶,除了车辆本身的节油性能,更重要的是掌握正确的节油驾驶方法,行驶中转速不超过1500转,车辆时速控制在60-70km,这样的行驶状态是最省油的。一路走走停停,回到起点后,测算了油耗,35km共耗油2.4L,平均油耗约为6.86L/100km。

本次节油赛,第八代索纳塔将以2.5L油挑战这段路线,只要参赛者驾驶第八代索纳塔能在2.5L油以内完成全线全程35km的里程,便可获胜,获得由北京现代提供的加油卡。加油卡的面值最低为200元,且与油耗成正比,全程所消耗的油耗总量每低于挑战线0.1L,加油卡的面值即增加100元,油耗越低,奖励越高。

新主流新风尚 节能环保急先锋

第八代索纳塔采用了“θ-II 双CVVT发动机”,不仅拥有“双CVVT可变气门正时系统”、“VIS可变进气歧管”以及“DOHC双顶置凸轮轴”等诸多先进科技,还全系配备6速手自一体变速箱。此外更是全系标配了主动式ECO经济驾驶模式系统。开启ECO模式,车辆会自动匹配最佳挡位、转速以减少油耗,同时以指示灯绿色、红色的变换,来提醒车主在驾驶过程中配合油门、刹车等,使燃油经济性达到最佳效果。

先进的动力系统,丰富的节油配置,杰出的燃油经济性,第八代索纳塔继极限油耗4.48L/100km之后,到底能在城市拥堵路段创造怎样的节油奇迹,纪录待您刷新。如果您想揭开第八代索纳塔的节油奥秘,见证第八代索纳塔的节油事实,那就请加入“第八代索纳塔城市拥堵路段挑战赛之2.5L油挑战南京”的比赛吧。

试驾全球鹰SUV GX7

赢熊猫一辆

暨“一门四杰”吉利全球鹰、帝豪、英伦叠金团购会

报名就有礼! 100元苏果券一张 限前500名

试驾就有礼! 价值50元的精美水杯一只
更可得熊猫汽车一年使用权抽奖卡,现场开奖!

5月27日,奥体西便门
大聪、薛子、智勇、周全
带您来砍价

南京联润全球鹰4S店 报名热线: 52008096
地址: 大明路九龙新村505号(大明路与应天大街交叉口高架桥下)

南京钧生帝豪4S店
地址: 大明路149-2号

南京联润英伦4S店
地址: 大明路113号